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アンケート集計 

１．アンケート回収率 ： ２７％ （２７名／１００名

※

） 

  ※資料が 100 部しかないため。参加者は 100 名以上。 

２．参加者について 

 

 

３．企画セッションについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

学会員 ： 20 名 

非学会員 ： 7 名 

１．参加回数 

初めて ： ２４名 （８９％） 

2 回目 ： ３名 （１１％） 

3 回以上 ： ０名 （ ０％） 

２．本企画セッションをお知りになった理由 

学会誌や学会のホームページから ： ５名 （２０％） 

研究発表会のプログラム ： ２０名 （８０％） 

知人からの紹介 ： ０名 （ ０％） 

３．本企画セッションに参加された理由 

廃棄物行政に興味があったため ： １３名 （５０％） 

企画セッションのテーマに興味があったため ： １２名 （４６％） 

パネリストに興味があったため ： ０名 （ ０％） 

その他（何となく） ： 1 名 （ ４％） 

学会員（２） 

（部会参加） 

学会員（１７） 

（部会不参加） 

学会員（１） 

（部会不明） 

非学会員

４．評価 

よい ： ２０名 （７４％） 

普通 ： ３名 （１１％） 

もう一工夫 ： ４名 （１５％） 

参考にならず ： ０名 （０％） 

コメント（受領数：１７） 

・ 従来の枠にとらわれず目新しい 

・ 議論が集中せず、バラバラ 

・ 参考文献を掲載してほしい 

・ 廃棄物処理法の勉強になる 

・ 独善的、リスクを相対化した上で要考察 

・ もう少し聴講者との討議時間がほしい 

よい（２０） 

普通（３） 

もう一工夫 

（４） 

図１．参加者内訳 

図２．評価内訳 


